

14.02.2017

**Обґрунтування
щодо перегляду тариф на виробництво теплової енергії
ТОВ «Рівнетеплоенерго».**

Управління генеруючих підприємств розглянуло лист від 01.02.2017 № 04-01/316/316 ТОВ «Рівнетеплоенерго» щодо надання річних обсягів планового виробництва теплової енергії для установ, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, яка виробляється на ТЕЦ та когенераційних установках.

У діючих тарифах на виробництво теплової енергії, обсяги планового виробництва теплової енергії для установ, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів передбачені у тарифі на виробництво теплової енергії для інших споживачів та у якому врахована ціна на природний газ, як для споживачів, які не підпадають під дію Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу та становить 7090,00 грн за тис куб. м. (без ПДВ).

Постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 р. № 937 внесено зміни до пункту 16 Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (відносини у перехідний період), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2015 р. № 758 щодо встановлення ціни на природний для установ, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів на рівні 4942,00 грн за тис куб. м. (без ПДВ).

Враховуючи зазначене, управління генеруючих підприємств виконало відповідні розрахунки тарифу на відпуск теплової енергії для ТОВ «Рівнетеплоенерго» та пропонує:

Установити Товариству з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» тариф для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 937,55 грн за 1 Гкал (без ПДВ).

Заступник директора Департаменту із
регулювання відносин у сфері енергетики

А. Огньов

Начальник
Управління генеруючих підприємств

О. Чуприна



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про внесення зміни до
постанови НКРЕКП
від 15 грудня 2016 року № 2276

Відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про тепlopостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та постанов Національної комісії регулювання електроенергетики України від 12 жовтня 2005 року № 896 «Про затвердження Порядку розрахунку тарифів на електричну та теплову енергію, що виробляється на ТЕЦ, ТЕС, АЕС та на установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії» та № 898 «Про затвердження Процедури перегляду та затвердження тарифів для ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Доповнити пункт 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 грудня 2016 року № 2276 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ "Рівнетеплоенерго" після абзацу третього новим абзацом четвертим такого змісту:

«для виробництва та надання установам, які фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів, послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 937,55 грн за 1 Гкал (без ПДВ);».

У зв'язку з цим абзац четвертий вважати абзацом п'ятим.

Голова НКРЕКП

Д. Вовк